



## **Председатель ОВЦС встретился с губернатором острова Корфу**



8 ноября 2013 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона с губернатором острова Корфу (Греция) Христосом Скуртисом. Во встрече также приняли участие сотрудник Секретариата по делам дальнего зарубежья иеродиакон Роман (Киселев) и сопровождающие губернатора лица.

Митрополит Иларион упомянул об особых отношениях, которые связывают Россию и остров Корфу. Председатель ОВЦС выразил надежду на то, что связи нашего Отечества с Ионическими островами будут развиваться и в дальнейшем.

Со своей стороны господин Скуртис поблагодарил за возможность встречи и высказал заинтересованность в дальнейшем развитии контактов с Отделом внешних церковных связей, а также в увеличении потока паломников, прибывающих из России, чтобы поклониться святыням

острова.

В ходе беседы её участники обсудили различные вопросы, представляющие взаимный интерес.

В завершение встречи митрополит Иларион преподнёс гостю памятный подарок.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52066/>